
 
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

Про звернення до Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,                      
ПрАТ «Національна енергетична компанія «Укренерго»,                       

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ МЕРЕЖІ», Київської обласної 
військової адміністрації з  питання рівномірного та справедливого 

розподілу електроенергії на території  Бориспільської міської 
територіальної громади 

 
Враховуючи пропозиції депутатів міської ради, відповідно до статті 25 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Звернутися до Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, ПрАТ «Національна 
енергетична компанія «Укренерго», ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 
МЕРЕЖІ», Київської обласної військової адміністрації з питання рівномірного 
та справедливого розподілу електроенергії на території Бориспільської міської 
територіальної громади (додається). 

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань житлово-комунального господарства, приватизації, 
благоустрою та екології. 
 
 
Міський голова                Володимир БОРИСЕНКО 
 
 
20 січня 2023 року 
№ 2369-34-VIII 
 
м. Бориспіль Київської області 
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Додаток  
до рішення міської ради 
20 січня 2023 року 
№ 2369-34-VIII 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, ПрАТ «Національна енергетична 

компанія «Укренерго»,  ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 
МЕРЕЖІ», Київської обласної військової адміністрації з питання 

рівномірного та справедливого розподілу електроенергії на території  
Бориспільської міської територіальної громади 

  
Ми, депутати Бориспільської міської ради, які представляють інтереси 

Бориспільської міської територіальної громади, глибоко обурені ситуацією 
нерівномірного та не справедливого розподілу електричної енергії на території  
Бориспільської міської територіальної громади. 

До депутатів Бориспільської міської ради надходять численні запити від 
мешканців нашої громади з вимогою посприяти у вирішенні цього важливого 
питання.  

Від початку 2023 року, було отримано ряд звернень не тільки від окремих 
споживачів електричної енергії, а й від ОСББ громади. Так, до Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг було надіслано звернення від представників ОСББ 
Бориспільської міської територіальної громади від 16.01.2023 № 861/1-23 щодо 
порушень забезпечення електричною енергією населення міста Бориспіль 
Київської області. 

Постачання електричної енергії у багатоквартирних та приватних 
житлових будинках відбувається без дотримання будь-якої логіки чи графіків 
відключення світла. Інформація про аварійні відключення в місті не була 
розміщена на офіційному сайті ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 
МЕРЕЖІ». 

Непоодинокі випадки, і це зокрема стосується в більшості 
багатоквартирних будинків, коли світло відключене більше ніж 12 годин 
поспіль, включення відбувається на 1-2 години, чи пізно вночі коли люди 
відпочивають, а вранці відключається, знову на 12 годин чи більше і фактично 
люди не бачать світла весь період своєї активної діяльності впродовж дня. Літні 
люди особливо страждають від цієї проблеми, оскільки не можуть забезпечити 
себе засобами автономного освітлення, і просто сидять у пітьмі.  
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Доросле, працююче населення нашої громади, хоч і більше захищено від 
таких пертурбацій, але стикається просто з неймовірним навантаженням на своє 
життя. В той же час в Україні діє імплементована Міністерством енергетики та 
вугільної промисловості України процедура і правила відключення, 
впровадження наказом № 384 від 11 листопада 2022 року. Відповідно до неї 
максимальна тривалість перерви в електропостачанні споживачів: - не має 
перевищувати 4 годин, - а в умовах мінусових температур (нижче -10° C), коли 
перерва в електропостачанні може призвести до розладу систем 
централізованого теплопостачання, допускається перерва в електропостачанні 
до 2 години. Звісно всі ці правила діють під  час виконання графіків 
стабілізаційних відключень, а отримати пояснення від оператора систем 
розподілу (у нашому випадку це ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 
МЕРЕЖІ») абсолютно неможливо як жителям громади так і депутатам 
Бориспільської міської ради. 

На підставі вищевикладеного, враховуючи широкий суспільний резонанс, 
що призводить до зростання соціальної напруги, Бориспільська міська рада 
виступає проти нерівномірного та не справедливого розподілу електроенергії 
на території  Бориспільської міської територіальної громади та вимагає: 

вжити заходів щодо недотримання ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 
РЕГІОНАЛЬНІ МЕРЕЖІ» стабілізаційних графіків відключення електричної 
енергії; 

вплинути, в межах своїх повноважень, на оператора систем розподілу 
електричної енергії щодо неухильного забезпечення лімітів надання 
електроенергії для громади в межах визначених графіків стабілізаційних 
відключень. 
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